



Čudežna zdravilna moč psihičnih fenomenov



Svami Abhedananda

 Bird Publisher
2022

Naslov izvirnika:

Science of Psychic Phenomena; Swami Abhedananda

Copyright © Bird Publisher, 2022

Vsebina

Uvod ...	7
Vsebina podrobneje ...	15
Psihični fenomeni ...	19
I. Psihični fenomeni ...	21
II. Prana in njena zdravilna moč ...	39
III. Magnetno (bioenergetsko) zdravljenje ...	51
IV. Miselno in duhovno zdravljenje ...	57
1. Miselno zdravljenje ...	57
2. Duhovno zdravljenje ...	72
3. Zdravljenje s pomočjo breztelesnega Duhá ...	87
V. Popolno zdravje ...	93
Nekaj besed o avtorju ...	119

Uvod

Namen knjige je predstaviti raznovrstne pojavne oblike psihičnih fenomenov. Bobneči valovi oceana spodaj in skupina oblakov na nebu nad glavo razkrivajo ples Narave in njenih dinamičnih sil. Bog Natarâj je utelešenje psihičnih fenomenov. Izrazna moč te predstavne slike nas spomni na pesem, ki jo je napisal poet Rabidranâth, katere del se glasi takole:

»Chetanâ-sindhur ksjudbha taranger mridanga-garjane,
Natarâja nritya kare unmukhar ashâtnta povane.«.

(»Na oceanu neskončne zavesti in med zvenečimi melodijami nemirnih in grmečih valov ter sredi glasnih nevihtnih vetróv pleše bog Natarâja.«)

... Toda njegove moči so kot razpršeni dragulji in biseri na polju Božanskega Gospoda in zato nam nikoli ne pomagajo vstopiti v notranje svetišče Chitâmani, Gospoda univerzuma. »To je pravi razlog,« je rekel Svami, »da so Jezus, Buda, Ramakrishna in drugi duhovni voditelji človeštva svojim učencem prepovedali demonstriranje psihičnih moči in sposobnosti oziroma psihičnih fenomenov, naučili pa so jih spoštovati resnični duhovni zakon, po katerem so se dvignili nad svojo psihično naravo« (str. 17).

Učitelj Abhedananda nas tudi žugajoče z roko svari, naj se ne odzivamo na privlačen klic svojih sebičnih motivov in željá – naj se ne ukvarjamo in ne sledimo svojim iluzornim

ter nedosegljivim psihičnim fenomenom – svetuje nam, naj jih presežemo z zmagovitimi koraki k uresničitvi absolutnega zavedanja naproti. Rekel je, da je cilj v našem življenju ovekovečiti samega sebe z »Žarenjem Večnosti«, in ne ta, da bi iz sebe naredili Platonove »ljudi iz votline«. Zgolj Blagoslovljenost je tista, ki lahko odstrani solze iz tega svetá – ki nas lahko potolaži z utehe polnim spokojnim mirom in večno blaženostjo.

Módro si je zapomniti naslednje Svamijeve besede: »Skrivna sobana duše običajnega človeka je do tal prekrita s pokrivalom posvetnih prepričanj in predstav, ki odražajo mesene želje ter zadovoljstva; in mi se vseeno vprašujemo, zakaj Bog ne pride k nam, zakaj ne moremo doseči Božanskega zavedanja« (Pot uresničitve, str. 139). Zatorej: »V duši,« kot je dejal veličastni mistik Eckhart, »mora obstajati popoln mir, še preden lahko Bog vanjo zašepeta Svojo besedo.« Ko se pri človeku vse strasti umirijo in utihnejo vse posvetne želje, šele potem lahko v duši zasliši besedo Bogá.

Duhovna popolnost je »Biti-vse« in »Končati-vse« človekovega življenja. Očarljivost psihičnih fenomenov predstavlja nekaj šibkega in minljivega za tiste, ki hrepenijo po pitju globinskega nektarja Nebes in Nesmrtnosti. Zatorej za psihičnimi fenomeni ne bi smeli ponorelo tekati, temveč je treba sebe povzdigniti na Olimp veličastne popolne modrósti in večne osvobojenosti.

Zdajšnja objava njegovih del beróci publikí je naša tretja objava Abhedanandinih spominskih serij. Vsebuje pet

očiščujočih predavanj o psihičnih fenomenih, ki jih je Svami imel v Ameriki in jih lahko postavimo ob bok zgodovinskim in s poizkusi preizkušenim dejstvom, ki so módro prepojena s filozofskim in znanstvenim miselnim pristopom. Tako Svami obravnava tudi temo v *prvem poglavju*, ko pravi, da so psihične moči potopljene pod mejo nezavednega oceana človekovega uma. Podobni so različno visokim valovom, ki se dvigujejo na zavedno raven človeka in povzročajo čudeže teh čudovitih moči in sposobnosti. Té moči izvirajo ter obstajajo v stvarstvu in prežemajo to celotno področje. Niso niti običajne, kot je o tem zmotno prepričanih večina ljudi; takšne se nam mogoče lahko zdijo zaradi tega, ker ne poznamo njihove prave narave in izvora, od koder prihajajo; človeški množici zaradi tega veljajo za nekaj obskurnega ter ljudem neznanega, zato jim ljudje pravijo čudeži. Učitelj Abhedananda je v duhu resničnega znanstvenika skušal módro ugotoviti vse razvojne stopnje teh moči, kot so hipnotizem, telepatija oziroma prenos misli, branje misli, jasnovidnost, jasnoslišnost in drugi čudoviti psihični fenomeni. Rekel je, da je té moči pri posamezniku mogoče razviti s sistematičnimi jogijskimi vajami. Patanjalijev in drugi sistemi indijske joge se z njimi srečujejo in pravijo, da so to pravzaprav notranje moči človeškega uma. Človeku omogočajo materialni napredek in uspeh, a ne pri našajo nam osvoboditve in nebeškega mirú.

V *drugem poglavju* nam Svami spretno prikaže *prano* in njeno zdravilno moč. Pravi, da človeški um ni nič drugega kot nenehno prilagajanje okolju. Bolj popolno, kot se človek

okolju prilagaja, bolj popolno se manifestira njegovo življenje. Zakon prilagoditve ni nekaj mehanskega ali kemičnega, temveč je tisto, čemur pravimo manifestacija življenjske oziroma vitalne energije. Ta veličastni zakon upravlja vse v univerzumu, kršitev le-tega pa povzroča neravnovesje tako na fizični (v telesu) kot tudi na psihični ravni (v umu), kar pripelje do pojava ne-zdravja, bolezni in podobnih motenj. Življenjska energija oziroma *prana* je primarno gibalo uma, ki človeški organizem v univerzumu ohranja in ga vzdržuje. Zatorej; če lahko nekdo to življenjsko silo nadzira, postane mojster svojega telesa ter uma in celo več, postane mojster univerzuma oziroma stvarstva.

V *tretjem poglavju* nam Svami predstavi magnetsko (bioenergetsko; op. prev.) zdravljenje. To magnetno zdravljenje je tudi ena od moči oziroma lastnosti *prane* oziroma človeškega uma. V tem poglavju učitelj Abhedananda obravnava dva presenetljiva primera bioenergetskega zdravljenja njegovega učitelja Sri Ramakrishne (prečrkovano tudi: Šri Ramakrišne; op. prev.); eden se je zgodil ob pojavu glavobola Svamija Vivekanande, drugi pa je tisti, v katerem je mojster zmanjšal apetit enemu od svojih učencev.

V *četrtem poglavju* bomo sledili trem Abhedanandinim lekcijam, in sicer: (1) zdravljenje z mislimi, (2) duhovnemu zdravljenju in (3) zdravljenju z breztelesnim Duhom.

V *prvi lekciji* tega poglavja nam Svami nazorno pokaže intimno povezavo med človeškim umom in telesom. Zavrne vse prevladujoče materialistične teorije, po katerih sta

življenje in človeški um »posledica delovanja materialnih in kemičnih sil na materijo«. »Zavedanje je posledica delovanja možganskih celic,« je dejal. Učitelj Abhedananda nam pokaže, da »vsako miselno delovanje ustvarja ustrezne fizične spremembe v človeškem telesu«. Miselna sugestija v človeškem fizičnem telesu ustvarja čudovite posledice. To nam je ponazoril tudi z dvema konkretnima primeroma: v prvem gre za dekle, ki se je pozdravilo zgolj s sugestijo, ko je bila prej hipnotično uspavana. Drugi primer pa je primer moškega, ki je zgolj zaradi sugestije, ki mu je bila posredovana, umrl. S podrobnejšim preučevanjem latentnih oziroma spečih moči človekovega uma in delovanja slednjega lahko pozdravimo vse bolezni in odpravimo trpljenje. Ob tem je Svami opisal svojo osebno izkušnjo, kako si je s pomočjo moči uma ozdravil višinsko bolezen v goráh. V tem poglavju nam učitelj razloži tudi, da je bil vsak organ našega organizma ustvarjen kot posledica naših željâ. Miselno zdravljenje je torej ena izmed človekovih naravnih moči in ne nekaj nenavadnega.

V *drugi lekciji* tega poglavja Svami pravi, da »vse duhovno zdravljenje ustvari individualni jaz«, ko doseže najvišjo stopnjo duhovnega napredka. Duhovno zdravljenje vključuje različne metode zdravljenja, kot so uravnavanje telesa in uma, fizično premikanje ter pravilno dihanje. Vsebuje tako *negacijske* kot tudi *afirmativne* metode. Obstaja pa tudi drugačen način zdravljenja, ki mu pravimo *metafizična metoda*. Ob tem je učitelj zapisal tudi, kako si je s pomočjo miselne sugestije pozdravil počeno piščal na desni nogi, ko je bil v

Vedanta Ashramu (prečrkovano tudi: ašramu; op. prev.) v Zahodnem Cornwallu v ameriški zvezni državi Connecticut. Omenil je še, da je, še preden se lotimó zdravljenja drugih ljudi, treba pozdraviti samega sebe.

V *tretji lekciji* tega poglavja pa nam učitelj Abhedananda opiše, kakšno zdravilno moč imajo breztelesni duhovi. Pravi, da je »molitev naslednja metoda, s pomočjo katere je mogoče zdraviti«. Le napore je treba usmeriti v resnično verovanje oziroma vero in ne v slepo vero. To je še podkrepil z naslednjimi besedami: »Modróst duhovnega zdravljenja s tem dokaže moč Duhá nad umom in materijo ter da je vsaka živa duša, ki je podoba oziroma odsev Božanskega Duhá, resnična zdravilka znotraj nas.«

V *petem poglavju* si lahko ogledamo mojstrsko interpretacijo popolnega zdravja. V njem nam Svami pokaže, da je »popolno zdravje čvrsta in zanesljiva korenina uspeha, blagostanja, izpolnitve željá in svobode duše«. Pravi tudi, da je telo tempelj Bogá, da je telo orodje, s pomočjo katerega lahko ljudje posežejo po duhovni dovršenosti. V tem poglavju ponovno zavrne vse materialistične argumente glede duše in zavedanja. Ograja tudi nepravíčen in nergavi kritikizem krščanskih misijonarjev in tako imenovanih apostolov zahodne civilizacije, ki se norčujejo iz navad in zdravstvenih predpisov indijskih Hindujcev in pravi: »Te navade zavračajo in Hindujcem pravijo: »Poganski oboževalec in častilec krav.« Z glasnim hrupom jih skušajo civilizirati in spreobrniti; skladno pač z njihovo lastno vero. A zdaj so te iste indijske

»poganske« navade bile sprejete tudi v civilizirani Ameriki.«

»V Indiji je religija vključena v vse faze življenja,« pravi Svami. Hindujski in drugi ljudje v Indiji resnično jedó religijo, pijejo religijo, spijo religijo, govorijo o religiji in religijo sanjajo. Zanje je religija njihova »zakonitost življenja«, in zato religijo uporabljajo v vseh sferah svojega življenja. »Nenehno razmišljanje o materialnih ciljih dušo vleče navzdol na raven surove materije,« zato učitelj Abhedananda to imenuje »prepričanje« oziroma »privesek« zmote, ki ljudi sili, da »imajo pomotoma telo za dušo in materijo za Duhá«. Zato nas pouči, naj pretrgamo okove teh zgodnjih priveskov, kajti potem bomo zmožni videti Bogá, to nesprenmenljivo Resničnost, ki je med nenehnimi spremembami tega svetá. Pravi, da je zgolj človeško teló, in ne duša, tisto, ki trpí zaradi prehlada oziroma bolezni. Duša ne more zboleti in ne umreti. Medtem pa telesa tudi ne bi smeli spregledati in zanemarjati, ker je to sredstvo za doseganje najvišjih ciljev človeškega življenja. Prav robustno telo oziroma izredno zdravje le-tega je nujno, če naj človek uživa v življenjskih blagoslovih. Užival bo pa takrat, ko »na svoje telo ne bo več niti pomislil, ko ne bo več zavestno občutil njegovega obstoja«.

Učitelj Abhedananda nas s pomočjo kritičnega opazovanja in z jasnim občutkom za presojo ter z razločnim in razumljivim slogom vodi po tej skrivnostni, za mnoge nejasni in težko razumljivi poti. Bralci, ki so s Svamijevega knjigami že seznanjeni, bodo na teh straneh pridobili jasne napotke za učenje, tj. njegovo intelektualno in duhovno perfektnost, ki je

združena z vsestranskim pogledom mojstrskega uma. Čudovita prepričljivost njegovih argumentov in dragoceni vpogled v tematiko podpirajo pričevanja o dejstvih, ki jih je sam doživel in izkusil tako globoko, da se je bil sposoben spoprijeti s to težavno tematiko in pokazati pot osvoboditve tistim, ki jih nosijo valovi plimovanja privlačnih psihičnih fenomenov.

Vse naše delo, ki smo ga vložili v izid te knjige, bo resnično poplačano, če bo zadovoljilo navdušene razmišljujoče ume posameznikov, ki bi resnično želeli dobro poznati naravo psihičnih fenomenov, njihovo presenetljivo moč in skrivnost.

Založnik prve publikacije.

Vsebina podrobneje

I. Psihični fenomeni

Jezusova moč – Psihična moč je univerzalna – Iste sile delujejo vsepovsod – Vse miselne moči obstajajo znotraj Kozmičnega Uma – Podzavestna raven je zelo obsežno področje – Nenavadne moči – Geniji in čudodelniki – Moč telepatije – Psihični um je svoboden – Moč jasnovidnosti in psihometrije – Razkroj osebnosti – Osebnost in individualnost – Duša nima spola – Moč telekineze – Moč miselnega zdravljenja – Kaj pomeni siddhi – Moč običajnih ljudi in jogijev – Jogi postane mojster psihične realnosti – Moč psihičnega jogija – Kdo je psihični jogi – Râja joga (prečrkovano tudi: »radža joga« ali »rađa joga«; op. prev.) poudarja nezaželenost psihičnih moči – Psihični fenomeni niso znak duhovnega napredka oziroma Božanskega duhovnega videnja – Zgodba o mladem jogiju, ki je pridobil siddhije – posvetni ljudje si želijo psihičnih sposobnosti – Veličastni duhovni voditelji svojim učencem prepovedujejo demonstracijo katerihkoli psihičnih moči oziroma sposobnosti – Resnično duhoven je tisti, ki se želi dvigniti nad naravne ravni.

II. Prana in zdravilna moč

V mladosti se neprestano prilagajamo okolju – Zakon prilagoditve je življenjska sila – Kaj mislimo z besedo »zdravje« – Bolezen ni resnična bitnost – Zdravilna moč, ki se manifestira v človeških umih – Znanost o jogi in *prani* – Živčni

centri v hrbtenici so skladišča *prane* oziroma življenjske sile – Magnetno (bioenergetsko; op. prev.) zdravljene – Kaj lahko naredi resnični jogi – Jogi lahko zdravi bolezni – Da bi lahko zdravili bolezni, je treba imeti dober samonadzor, odločnost in močno voljo – *Prana* je tista, ki utrjuje moč naše volje.

III. Magnetno (bioenergetsko) zdravljenje

Osebni magnetizem je izraz *prane* oziroma življenjske sile – Čudežna moč jogijev – Kako je Sri Râmakrishna (prečrkovano tudi: »Šri Ramakrišni«; op. prev.) pozdravil glavobol Svamiju Vivekanandi – Sri Râmakrishna je nekemu svojemu učencu zmanjšal apetit – Sri Râmakrishna in Vivekananda.

IV. Miselno in duhovno zdravljenje

1. Zdravljenje z mislimi

Odnos med umom in telesom – Kaj menijo materialistični misleci o duši in o zavedanju – Kakšno je mnenje klasičnih zdravnikov o človeškem umu – Mnenja dr. Maudsleyja, dr. Fosterja, dr. Hammonda, prof. Angela Mosa in drugih o umu – Dr. Thomson in posmrtni primer – Moč sugestije – Dr. Wiggs in dekle – Um in njegova moč – Kako je avtor z miselno močjo pozdravil svojo lastno višinsko bolezen – Misel človeka je stvarnik svetá – Spomin in um – Miselno zdravljenje vključuje zdravljenje s pomočjo sugestije – Zdravilne moči, ki so jo demonstrirali veličastni učitelji človeštva – Budistični menihi uporabljajo različne metode miselnega zdravljenja – Sir E. A. Wallis Budge o budističnih misijonih – Moč življenja v rastlinskem svetu – Miselno zdravljenje je popolnoma naravna sposobnost oziroma moč.

2. Duhovno zdravljenje

Obstaja ravan zavedanja – Henry Wood o psihični znanosti – Vse duhovno zdravljenje izhaja iz individualnega jaza – Resnični Jaz je vseveden in vsemogočen – Zdravi razum je najbolj smiseln – Prilagoditev negacijskih metod zdravljenja – Kaj je negacijska metoda – Afirmacijska metoda – Metafizična metoda – Dogmatično verovanje poraja dovzetno vedenje človeškega uma – Duhovne metode potrjevanja in zanikanja – Zdravljenje s sugestijo avtorjeve lastne počene piščali na nogi – Uporabljati je treba samozdravljenje – Pravilno razlikovanje – Metoda vizualizacije.

3. Zdravljenje s pomočjo breztelesnega duhá

Um breztelesnega duhá lahko vpliva na naš um – Spiritualisti različnih dežel – Pravilna in slepa vera – Molitev je naslednja možna metoda – Stara gospá, ki je molila, da bi se umáknila gora – Iskrena molitev, ki vsebuje močno željo – Zdravilci z vero – Znanost o zdravljenju vsebuje vse te različne metode – Kaj pravi o tem Vedânta – Znanost o zdravljenju pojasni moč Duhá.

V. Popolno zdravje

Popolno zdravje je korenina uspeha – Večina znanstvenikov verjame materialističnim teorijam – Bolezni nastanejo in izvirajo iz fizičnih in psiholoških razmer v človeku – Kaj dokazuje zdajšnja znanost – Higieniki in strokovnjaki za pravilno prehrano o boleznih – Hrano razdelimo na pet možnih virov bolezni – Mnenje dr. Talmagea o zdravju – Kombiniranje različne hrane – Mnenje nekaterih ekstremistov o hrani

in boleznih – Nепrestano postenje je škodljivo – Popolno zdravje – J. J. Walsh o postu – Vsak del človeškega telesa diha – Ustrezna prehrana – Profesor Schenk – Pravila glede higiene – V Indiji religija prežema vse dele življenja – Sokrat o telesu in umu – Kaj mi pojmujeemo z boleznijo – Moči *prane* ni mogoče zanikati – Kaj se prehladi – Resnični znaki popolnega zdravja – Kaj je duhovna perfektnost – Hindujska medicinska znanost in zdravje – Kako postati popolnoma zdrav – Kako si očistiti telo in um – Človeški um ima moč zdraviti bolezni – Samoprikaz zdravja – Zdravje ni končni ideal – Stanje Jivanmukti – Duša, ki je uresničila popolno osvoboditev.

PSIHIČNI FENOMENI



I. Psihični fenomeni

Jezus je demonstriral zelo veliko čudovitih moči oziroma sposobnosti, kot so hoja po morju, odprtje oči slepcu, zdravljenje bolezni in tako naprej. Vse té moči so prikazali tudi drugi veliki odrešeniki svetá. Té moči so univerzalne. Nekdo bi sicer lahko trdil, da je samo njegova moč tista »ta prava«, medtem ko od drugih ni; toda v resnici smo dandanes ugotovili, da ima zelo podobne sposobnosti veliko razsvetljenih ljudi.

Če katerakoli moč oziroma sposobnost obstaja v makro kozmosu, potem obstaja tudi v mikro kozmosu. Enake sile, kot delujejo na psihični ravni, se uresničujejo tudi v telesu človeškega bitja. Sile narave, ki premikajo svet, kot so moč privlačnosti, gravitacijska moč, toplota, svetloba, gibanje, elektrika in podobno, delujejo tudi v mikrokozmičnem telesu človeškega bitja; razlika med njimi tako na fizični kot tudi na psihični ravni je le v stopnji. Miselne moči, ki se od pradavnih časov prikazujejo na ravni človeškega obstoja, potrjujejo dejstvo, da enake moči oziroma sile premore tudi Kozmični oziroma Univerzalni Um, le da v neskončno večjem obsegu. Vse miselne moči, ki jim ljudje umsko manifestirajo oziroma demonstrirajo, izvirajo iz Kozmičnega uma, ki je kot nekakšno skladišče neskončne moči in brezštevlnih fenomenov in ki deluje v ozadju posameznih človeških umov. Individualnim umom ljudi lahko rečemo tudi vrtinci znotraj neskončnega toka Kozmičnega oziroma Univerzalnega Uma. Tok

Univerzalnega Uma nepretrgoma teče od večnosti do večnosti in spet nazaj, s čimer ustvarja neskončno število vrtincev oziroma individualnih umov posameznikov. Ta tok pa ustvarja valove različnih velikosti in dimenzij, ki so nam znani kot miselno delovanje oziroma psihični fenomeni. Valovi se začnejo dvigovati iz nezavedne ravni človeškega uma, potem dosežejo raven zavesti, nato pa se znova vrnejo v svoje izhodišče in se potem končno spojijo z nezavednim človeškim umom. Obseg sublimalnega oziroma nezavednega uma je veliko večji, kot pa je tisti del, ki se ga ljudje zavedamo. – Življenje običajnega človeka predstavlja zgolj običajne moči umske substance, kot so razmišljanje, volja, razmišljanje, ločevanje, čutenje in podobno, toda vseh teh moči oziroma sposobnosti nimamo za nekaj izjemnega, ker jih lahko najdemo skorajda vsepovsod, a so v resnici vredne enakega občudovanja kot vse druge.

Če podrobneje sledimo izvoru in procesu mišljenja oziroma razmišljanja, bomo ugotovili, da je to najbolj čudovita moč, ki obstaja v univerzumu – a ji vseeno ne posvečamo skorajda nikakršne pozornosti; nimamo je za čudovito oziroma nad-normalno, ker jo imamo za nekaj, kar pripada vsakemu človeškemu smrtniku posebej. A vseeno imamo vsako nenavadno manifestacijo vsake moči za občudovanja vredno, jo spoštujemo in častimo. Tisti, ki nam takšno nenavadno moč manifestirajo oziroma demonstrirajo, so znani kot geniji in čudodelniki. Cenimo in spoštujemo jih prav zaradi njihovih moči oziroma sposobnosti, ker so nenavadni in jih med običajnimi ljudmi ne srečujemo. Tendencia človeškega uma je

prepoznati in ceniti tisto, kar je redkega in neobičajnega, zaradi česar potem genije in čudodelnike občudujemo. Slednji imajo določeno moč, tisto nekaj, zaradi česar svetijo nad glavami človeške množice, zato jih tudi spoštujemo in gledamo z začudenjem. Za človeštvo so kot dragulji med vsakdanjimi kamni. Ti veličastni geniji pa kažejo svoje moči na različnih področjih, kot so umetnost, morala, duhovnost in druga področja človeške nadarjenosti. Kar je neki čudežnik oziroma genij naredil, neki drugi genij na matematičnem področju ne zmore; kar je ustvaril Mozart, Pascalu ne bo uspelo in kar je Pascal ustvaril, tega Mangiameio, sin sicilijanskega kmeta, ni zmogel, ker se matematike nikoli ni učil, bil pa je podoben matematičnemu stroju. Obstaja veliko primerov takšnih čudodelnikov in genijev, čudežnih posameznikov, ki so človeštvu prikazovali nenavadne moči svojega nezavednega uma na intelektualnem in umetniškem področju, zato je obstaja veliko čudovitih posameznikov na različnih ustvarjalno psiholoških področjih. Mednje spadajo tudi hipnotisti, ki imajo čudovite moči in jih zaradi tega lahko razvrstimo med genije, čeprav jih ljudje ne prištevamo mednje. Pojma »genij« in »čudežni posameznik« kot družba uporabljamo le za določeno skupino posameznikov.

Enako kot *hipnotizem* so čudoviti psihični fenomeni tudi telepatija oziroma prenos misli, branje misli, jasnovidnosti in jasnoslišnost. Telepatijo lahko v današnjem času lažje preučujemo tudi zato, ker je mogoče preučevati proces brezžične telegrafije. Če sta vam na voljo oddajnik in sprejemnik,

potem lahko pošljete sporočilo, a morata biti vibracijsko usklajena. Omenil sem že, da so človeški umi kot vrtinci v enem večnem toku Kozmičnega Uma; torej so povezani. Ta povezava pa postane očitna, ko se nekdo ukvarja s telepatijo oziroma prenosom misli. To lahko sami poskusite tako, da ste vi v eni sobi, medtem ko je neki vaš prijatelj v drugi; potem pa če boste na kaj pomislili, medtem ko bosta z vašim prijateljem harmonično povezana, ste sprejeli kakšno od njegovih sporočil, namenjeno vam. Ob vsem tem ne smemo pozabiti, da obstajajo trije prostori oziroma dimenzije. Fizični prostor oziroma dimenzija ni edini prostor, ki obstaja. Poleg njega obstajata tudi miselni in duhovni prostor. Duhovni prostor je mnogo večji od miselnega, slednji pa je izza fizičnega prostora. Torej; sporočilo je mogoče poslati preko miselne dimenzije oziroma prostora in ga je možno nekje drugje tudi sprejeti.

Telepatija je možna tudi na veliko daljavo. Vaš prijatelj je lahko v Evropi, Indiji ali na drugi strani zemlje, a lahko vseeno odpošilja svoja in sprejema vaša sporočila. Miselna vibracija deluje hitrejša kot katerakoli druga znana vibracija. Hitrejša je od elektrike; zato pravijo, da lahko gremo z mislimi v trenutku kamorkoli, na sonce ali na luno ali skozi neskončen prostor. Te lastnosti uma kažejo na to, da lahko s pomočjo slednjega vidimo, slišimo in celo vonjamo ne glede na oddaljenost. Običajno so človeški umi zaposleni z omejenostjo čutnih organov in močjo svojih čutil. Naša zaznava je odvisna od teh organov oziroma čutil, a v sferi psihe je drugače. Psihična sfera ni odvisna od moči človeških čutil in